

ASOCIAȚIA DE-A ARHITECTURA

ÎNCEPUTURI

De-a arhitectura a apărut din convingerea unui grup de arhitecte că o schimbare în cultura mediului construit nu se poate întâmpla decât considerând și educația sau, altfel spus, începând cu primul nivel. Pe toate ne unește faptul că avem copii, dar și neliniștea provocată de totala lipsă a arhitecturii din cultura noastră generală.

ISTORIE

La începutul lui 2013, după un an și jumătate de lucru, am înființat asociația de-a arhitectura în ideea acestui proiect ambițios de a îmbogăți oferta educațională. În situația în care astfel de proiecte nu sunt obiectul unor granturi educaționale ale Ministerului Educației, pentru noi este esențial să avem parteneri. Astfel putem concepe, crește și implementa proiectele. Parteneri strategici pentru noi sunt organizațiile arhitecților din România, deocamdată OAR București, FPSE și companii din domeniul materialelor și tehnologiilor de construcții. Ne place să acționăm împreună cu asociații și în proiecte care au interese similare, precum RDW.

BRAND/AFACERE

de-a arhitectura își propune să îmbogățească oferta educațională, să contribuie la îmbunătățirea culturii mediului construit. Beneficiarii proiectelor noastre sunt în primul rând copiii, care pot experimenta un mod creativ de a învăța, dezvoltând o serie de abilități practice, dar și de relaționare, exprimare și orientare. Proiectele principale ale asociației sunt cursurile pentru școlari, susținute de o serie de workshopuri, ateliere, conferințe, cursuri de formare.



AZI

Suntem în momentul încheierii primului an-pilot în șapte școli din București. La anuala de arhitectură, copiii din clasele participante vor prezenta machetele orașelor lor, punctul culminant al cursului. Pregătim publicarea materialelor didactice pentru curs; două cursuri de formare a cadrelor didactice și a arhitecților educatori. Sunt extrem de importante pentru noi încrederea și susținerea breslei prin voluntariate, doar așa predarea acestui curs este posibilă.

MĂINE

Din toamnă, 50 de clase în toată țara, în patru limbi, vor învăța prin acest curs despre oraș și despre arhitectură prin experiment, prezentări, creație și joacă. Cursul va fi coordonat în tandem de către un arhitect voluntar și de un învățător.

DESIGN MANIFESTO

Designul, arhitectura și mediul construit sunt ingrediente obligatorii pentru o societate echilibrată și o calitate înaltă a vieții, de aceea proiecte precum RDW sunt atât de importante pentru schimbarea paradigmei societății noastre.



MEMBRI FONDATORI AI ASOCIAȚIEI DE-A ARHITECTURA

Corina Croitoru - arh. asociat TAILORS & CO., membru OARB

Miruna Grigorescu - arhitect, MA management urban, proiect manager AFI Europe, membru OARB

Vera Marin - arhitect-urbanist, lector universitar,

președinte ATU, arh. asociat SQUARE BAU, membru RUR

Claudia Pamfil - arhitect-urbanist, trainer, director Grupul pentru Dezvoltare Locală

Mina Sava - arh. asociat A STIL, membru OARB, președinte asociație

Eliza Yokina - arh. asociat SYAA, membru OARB

de-a-arhitectura.ro